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【お約束】
１．活動日は時間厳守でお願いします。
　　※やむをえずお休みや遅刻の場合はスタッフまでご連絡ください。
２．活動中に見聞きした個人情報を他の場で話さないようにしてください。
３．活動中の写真撮影並びにSNSへの投稿は控えてください。
４．子どもと個別に連絡先を交換することは控えてください。
５．周りで感染症が流行っている、体調不良などの際は早めにスタッフに相談するようにしてください。場合によっては、ボランティアをお休みしていただくことがあります。
６．思想・宗教・政治的活動また物品販売は一切行わないでください。
７．子どもを傷つけないように爪は短く、華美なアクセサリーは控えてください。
８．判断がつきにくいことや迷うことがありましたら必ずスタッフに相談してください。
９．活動中はスタッフの指示に従って活動してください。
１０．災害などの緊急事態発生時はスタッフの指示に従ってください。















【お願い】
１．子どもと一緒に楽しみましょう！
２．活動中のボランティア同士の雑談は控えてください。
３．動きやすい服装でご参加ください。
４．活動中、子どものことはお名前で呼ぶようにしましょう。呼び捨ては×？
５．子どもが色々話してくれると思いますが、聞き役に徹してください。
※質問はしすぎないように、必要以上に踏み込まないようにしましょう。





